

# Начались

## гастроли

В ЛЕНИНГРАДЕ начались гастроли Кировского областного театра юного зрителя имени Николая Островского.

Ленинградские зрители увидят спектакль «Обман», поставленный по одноименной повести А. Лиханова. Драматическая поэма М. Светлова «Двадцать лет спустя» и документальная драма А. Лиханова и И. Шура «Письма к другу» расскажут молодежи о трудной и славной истории комсомола.

Кроме того, в афишу гастролей включены музыкальный спектакль «Вестсайдская история» по пьесе А. Лорентса с музыкой Л. Бернстайна и комедия Н. Гоголя «Ревизор». Школьникам средних классов театр привез инсценировку романа М. Твена «Принц и нищий» и лирическую комедию ленинградского драматурга Р. Каца «Тили-тили-тесто». Малыши смогут посмотреть пушкинскую «Сказку о царе Салтане», пьесу по повести А. Линдгрена «Пеппи Длинный чулок» и сказку Ю. Олеши «Три толстяка».

Гастроли проходят на сцене Дворца культуры «Невский».

В. КРУГЛОВ

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА  
г. Ленинград

\* 4 ОКТ 1978